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2.část „Podzimní závod“ -    12.9.2026 
Česká Třebová - Javorka 

 
Podzimní závod je hodnocen samostatně, zároveň je součástí Seriálu OB Javorka.  

Start v obou soutěžích NENÍ podmínkou. 

V závěru této soutěže budou zvlášť vyhodnoceny týmy startující v obou soutěžích a ti 
s nejvyšším bodovým součtem z obou závodů v každé kategorii odměněni cenou 

partnera ZKO Javorka. 
 
Místo konání:  Travnatý areál ZKO 648 ČT Javorka, U Semanína 70, Česká Třebová 
   K dispozici parkovací plocha, odkládací kotce, klubovna s občerstvením. 

    
Harmonogram  bude upřesněn po uzávěrce přihlášek, uveden  na webu  Kynologie Javorka - ZKO č. 

648 Česká Třebová Javorka a rovněž s pořadím cviků rozeslán účastníkům. 
 
Otevřené třídy:   OB-Z, OB 1, OB 2, OB 3 (kapacita soutěže: 25 týmů) 
 
Rozhodčí  /  steward:      Lada Richterová    /    v jednání 
 
Vedoucí akce :   Iveta Skalická, info mobil: 608 17 99 43, mail: iveska@centrum.cz  
 

Uzávěrka přihlášek:      6.9.2026  /  max. kapacita  :  25 týmů 
Přihlášky budou akceptovány až po úhradě startovného. Při neúčasti se startovné nevrací. 

 
Pro přihlášení je nutné být zaregistrován v Klubu OB, veškeré informace a přístup 
k přihlášení včetně platby pak naleznete v Kalendáři akcí : http://akce.obedience.cz     
 
Platba na BÚ,  do poznámky:     Jméno závodníka + PZ + třída 
    
Ceny :    Týmy na 1.-3.místě obdrží poháry a věcné ceny. Generální sponzor zajišťuje ceny pro  
                                                                  (do poznámky: Jméno závodníka + PZ + závodní třída) 
 
Podmínky účasti: 
 

Každý tým musí při prezenci předložit Výkonnostní knížku Klubu Obedience, bez ní lze startovat pouze neoficiálně. 
Identifikace psů bude provedena ihned po ukončení výkonu.     
 

Přihlášením psovod souhlasí s dodržováním propozic akce, Soutěžního řádu a ZŘ Obedience platného od  1.1.2025. 
Účastníci jsou povinni dodržovat ustanovení zákonů na ochranu zvířat proti týrání a ustanovení zákona o veterinární 
péči. 
Psi musí být klinicky zdraví. Při prezentaci nutno předložit  očkovací průkaz s platnou vakcinací – vzteklina, psinka, 
parvovirosa . 
Háravé feny se akce mohou zúčastnit pouze po dohodě s pořadatelem. 


